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RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre cu privire la acord de principiu pentru stabilirea obiectivelor pentru 

care se solicită finanţare în colaborare cu Asociaţia GAL Muşcel 

 

 

                Prin Hotărârea Consiliului Local nr. 31 / 03.04.2015 Consiliul Local al comunei Bughea 

de Sus a aprobat participarea comunei Bughea de Sus la constituirea Asociaţia GAL Muşcel în 

calitate de asociat, membru fondator.  

        Această participare a comunei Bughea de Sus la constituirea Asociaţiei Gal Muşcel în calitate 

de asociat, membru fondator în constituie posibilitatea de atragere de fonduri europene în cadrul 

programului LEADER.  

        Obiectivul general al programului LEADER îl constituie demararea şi funcţionarea 

initiaţivelor de interes local. Abordarea LEADER “de jos în sus”, reprezintă o modalitate ce 

permite actorilor locali de a determina nevoile zonei din care provin şi de a contribui la dezvoltarea 

teritorială din punct de vedere economic, demografic, educaţional, cultural etc. prin intermediul 

unei strategii de dezvoltare elaborată şi implementată local.  

         Dezvoltarea teritoriilor rurale prin programul LEADER va fi programată şi coordonată de 

actori locali ce vor reprezenta factorul decizional şi de asemenea vor purta responsabilitatea 

evoluţiei în timp a zonelor teritoriale delimitate în care vor acţiona.  

          Acţiunile finanţate prin abordarea LEADER presupun acţiuni integrate, coerente, ce conduc 

la diversificarea şi dezvoltarea economiei rurale în folosul comunitaţilor .Valoarea adaugata a 

abordarii LEADER deriva din  acele initiative locale care combina solutii ce raspund problematicii 

existente la nivelul comunitatilor locale, reflectate in actiuni specifice acestor nevoi. 

         Asociaţia GAL Muscel va avea drept scop sprijinirea dezvoltării durabile a comunităţilor din 

aria de activitate a Asociaţiei, în acord cu principiile LEADER – Axa 4 din Regulamentul CE nr. 

1698 / 2005 al Consiliului Uniunii Europene :  



- îmbunătăţirea guvernanţei locale şi promovarea potenţialului endogen al teritoriului;  

- consolidarea coerenţei teritoriale şi implementarea de acţiuni integrate, ce pot conduce 

la diversificarea şi dezvoltarea economiei rurale, în folosul comunităţilor; 

- mobilizarea actorilor din teritoriu, reprezentanţi ai diferitelor domenii de activitate, de a 

conlucra şi interacţiona în folosul comunităţilor; 

- creşterea competitivităţii sectorului agricol; 

- creşterea calităţii vieţii şi diversificarea economiei rurale locale.  

           Constituirea Asociaţiei GAL Muscel s-a realizat în condiţiile stabilite de Legea 

administraţiei publice locale nr. 215 / 2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare 

şi Ordonanţa Guvernului nr. 26 / 2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, cu modificările şi 

completările ulterioare.  

            Consiliul Local al Comunei Bughea de Sus va participa în formă unică şi exclusivă la 

constituirea Asociatiei GAL Muscel care va servi la dezvoltarea comunitătii prin finantarea 

proiectelor publice si private de interes local. 

         Având în vedere faptul că se lucrează la strategia de dezvoltare a Asociaţiei GAL Muşcel 

pentru perioada 2016 – 2020, în vederea atragerii de fonduri europene, Comuna Bughea de Sus 

doreşte să fie inclusă în această strategie cu două obiective, pentru care sperăm să obţinem 

finanţare europeană, respectiv Dotare cu utilaje (tractor multifuncţional / buldoexcavator) şi 

Reabilitare, modernizare şi dotare cămin cultural, obiective considerate necesare şi oportune la 

nivelul comunităţii din comuna Bughea de Sus.  

         Având în vedere aspectele mai sus menţionate, vă rog să supuneţi spre aprobare proiectul de 

hotărâre cu privire la la acord de principiu pentru stabilirea obiectivelor pentru care se solicită 

finanţare în colaborare cu Asociaţia GAL Muşcel.  

 

 

Inspector, 

Dragoş Stoica 


